

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір встановлення вузла комерційного обліку

ЛЬВІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАЛІЗНИЧНЕТЕПЛОЕНЕРГО»
(найменування оператора зовнішніх інженерних мереж)

Оператор зовнішніх інженерних мереж **ЛКП «Залізничнотеплоенерго»**
повідомляє про намір встановлення вузла комерційного обліку за адресою :
місто Львів, вулиця А. Головатого, 4а
(адреса)

Згідно з вимогами Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» оснащення будівель вузлами комерційного обліку приєднаних до зовнішніх інженерних мереж є обов'язковим.

Вартість встановлення вузла комерційного обліку становить **49 890** гривень.

Водночас, повідомляємо, що згідно з Програмою оснащення житлових будинків міста Львова вузлами комерційного обліку гарячої та холодної води, затвердженої ухвалою Львівської міської ради № 6009 від 12.12.2019 р., **встановлення вузла комерційного обліку у 2020 році здійснюється на безоплатній основі.**

Власники (співвласники) будівлі протягом **двох місяців** з дня отримання повідомлення Оператора зовнішніх інженерних мереж про намір встановлення вузла комерційного обліку у будинку (в тому числі на безоплатній основі) мають право повідомити оператору зовнішніх інженерних мереж (за своїм вибором) про :

- згоду на встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку на запропонованих оператором зовнішніх інженерних мереж умовах;
- намір погодити з оператором зовнішніх інженерних мереж відмінні від запропонованих умови встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку;
- намір самостійно обладнати будівлю вузлом (вузлами) комерційного обліку в установленому законодавством порядку.

Відповідь на повідомлення просимо надавати оператору зовнішніх інженерних мереж за такими реквізитами :

Найменування оператора : ЛКП «Залізничнотеплоенерго»
Ідентифікаційний код : 20784943
Місце знаходження :
79054, місто Львів, вулиця Симона Петлюри, 4а
Контакти оператора :
тел.: 262-42-07, 262-62-57, 240-09-96
ел. пошта : lmkp@mail.lviv.ua
веб-сайт : zte.lviv.ua

12.02.2020р.
(Дата)



(Підпис)

Камінський В.М.
(Прізвище, ім'я по батькові керівника)